e —

y =42549.76 Te)
N S ©
x = 85937.65 & o S 3 10
~ g 8 Q 12 o
< N © o [Te) o
< g o~ N = 3 &
< N ~ I ~ o
~ S 8 & % 2 8
2 ¥ < S S = 43004.76
— g i — — , ¢ g :|/Anlage 4a zur Vorlage (30/0127/2024)
N o = -- o < _
Acker R 2| 3 PP 22 = — 0z NAVR R e R R T t =T T T T \ - x = 85937.65
e 165 = . . M 142 eI T T, \_LJ_L_I_LLLL‘— - T W ————— T T T T e e i R R (R I I I B B B B
= - = W ~N ‘ =T T 0| T _LLJ__\_L_\_.LL_I-\-%LL ~~~~~~~~ w2 i B _ =TT T r-r Pt _L__I_‘ VPl
Acker 162 s 3 L 040 =), R i e gl s g i o Sy LT‘JMJ_LLI_JJ_LI_IJ_LJ_L_\_I_J_.I_I—\—l-\—‘—‘\“'\’""\__’_]:_‘—-l- ~~~~~~~ e Asphalt s e it PR W O e T T AR AR RSt Ty ———
- 2 ) 1345 _ e —T— - _ I R it =t it B = Ll LA 22 e rerespwEIE T = = = T e 430 e Tyl 11 L) V=" =T T s
3 S = 1353 T T - — B T = T == | l__L_L-I—-‘—-‘—-‘ (| -L_-_-_L ___________________ o 2 it | \ N [ R e ————- ==
162 i N & —— === e Mgt == EE S o 7 P B NSV P R e i e WSSt T 3 e ot 00N Lage ubekamnt i ol SN __"—%’ T o
70 < ~ 1”’-- -- -- _ —_ —_ T — \ T3 = L__L__L___\ \—L—-L‘L 1397 s ~|—|’ _— F/l Lage unbzkanﬂf AN —— — eV LL—\ \_J\ur /44?7 l 1035 -
= ————__ pmmn [{wmmmmR REEEEECOCUU s, e =TT L : I B b T T TSP Asphalt e S - S S ALL_\_I_LLL_I—I—U—LU‘H‘L‘LL S P o o — = i o s B 191
| ; 516 g3 ,,,5”I’i”~" = A i '”-- _ . T gy N —— e ascinan T B N I — ! HEEp e Ll Lyl L—Z;_ ~~~~~~~~~~~~~~~~~ T RS 43;' 18 - e wer nach Quickborn
85925 1360 l’i 12.94 T , R - < < | L — gt A=t T T T T mgmeESATSSe T T T X et %= - X\ k2 B 14.40
859251 + SR o | 1 N3 S | - e B B B B B e e e R J T I | (' R B
~ /< i 27 | e == I B et e I O B e I e Rt e LT RN . . . : _= - S -\ B y | o 14 Yl B3 — — = R
!//\\ ///\ 1 I'Hm? ﬂ‘//yﬁzéi%uu o \\\ —l_ -- -- -- -- ________li-‘l——-”":'_ ::r—- - = ‘:"%‘&—'—fi{r:f_’——\g—i'_r [ | — T R i O v ey St I A | ; : : - ——— -\ . A 138 e T T S —r—-\"“};z}iz"l—'—rj—-r—’\ T
~p =4 HE=— S\ B g \ " . | e i R T —-I-—r 7T e e A T R B B I et CEEt PR - AT I R e e e bt Taar e “ “ M — = T TTTrT ri T T N B B
< I~ |/ ~<J | Ul Fuge 7/ Z%\\,m > \W\ N N R PP 21 omm B e e — T T TTN Ll LL WP Lok L m o= o I I R e . S TSt \ st g T s s B oy i e R T T B N \
N 02-296/20 7 ;,',',, ey N Vet N — f- - J— cmm===E =TT Tl ‘T__.‘T._‘-T—mt—l—I‘l‘I—"‘ T e L L= B ohalt - < ‘ N ' who_ T T “ 1 g =T o TP e ?_g% T I R b \ \ \ Il D B
-~ 1362 —_———— g ——— — T = B L L — _ — N T === T T T N A AT BT SBTSESEL T T — — . A ' : - — = / e ———— ==
wl © 8= 5. NIEE ///\\\/7 / //'/7 wajfue ) b \ \:3\ = --‘g —— N -39 ! |- - T @:———:::—’;f‘:~~r—"r’:‘:~_—r\— —-— l—\\— - __\L_j ‘l__‘l [_‘L \__‘L__I_L—l——L-—L""l:_’_l_:L:{-:~—-~~"’~—ﬁ N T A — ——— ; ~ AT 2 , T T gy awekberner ST TR e T ifIzgphaF;‘zs \;ﬁ"’—l— w2T o \ in _} I L_.-J———-—" -—— -
S T = \ZE = Nt Il tu-‘\w N 0,0 e — === - = e ——= -—_-\-li}c'."_—':':——"'[_'r‘._rl (I ! B L__L_J_____’\wi _______—_12.92._- ~~~~~~~~~~~~~~~~ =g e s i S R =5 —4n - 124 Jo22 e A _ s - _—;::""—__—
\ 55 e = e TN T e by =T — g ; ol ! [ T O T R I e LB B0 e . T /S B T —
S ot S 38 & //’7’ TR & 35: N . — Y R i .T—‘—U‘Lb—ﬂ‘fﬂ i T Ll ;MLI_LI_IJ@I-_L}:I:‘:E_%‘:‘:—L ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ o S A —ror e T A N 2 S L S | o] , /\\\,)%&\ AN = T e D ——
N &2 " p— ---E:L g-- //{ A | & T prm I — == _‘—E.sy__ - :_l—_ e =i 3 7= F === | TT ‘—‘\_‘ Py b b [yl _‘,_ 12 _J___-—-L *—_:_—:_"_’_‘:_":'::_:f’_{:_"’ —m— F/KF Lage unbekannt S — — — === 9T T -1 (T T{—I—d __\T N Coe 2 e ———— . - | . L / X wjas S a2 ?; z -
1 = 3. S —_ - - - i - - L I R e —" e e =TT M == Qi y
s . e | s A\ \ 74 | L\ IR e R (AR I P =TT N R R N T T T T JS— . - —=——7 RN L T ~~_", PP 100
-- -- -- U \ U:a | 1366 Bt — 2 / / / ,425”14,15 - -“"‘1 wes __ _mwn___ _ _ = ——— " T 7 382 ___[___‘__‘___L___‘___-____L_n-— -‘—u‘“—""__'l—:__—l.fﬁ— ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ | | | | [ 1028 / ) ——— —~— - / / >\ \ / L\ / /
1361 g9 V1368 — '\— 1 | S R > - ’éé____----'l—li‘ -—’—’ﬁ",&""":: N i — L gy /- - - - Asphalt BRI — —— T T B wn e T T L wm T e : _ - Kl X \ ] | Ty Ne .7 Nl ” ' I 1 / B
N == /—-—-r"’\""f T\ ”T’. | | ‘L 1 J,Jz’\’j“/'{/. NP = wis o= ’_’f”’_._.———“"” _“f‘_BSP_— | \\ gsp T~ y rars; M EUEF —-—'—“"’;‘"'—'——Qf_ _______T_--——\———-—r""‘r’——‘——‘\— -‘\- \‘0) [ . ; L I S — 2z o } K ' N \K/ - \ /ff;\\/“l/ ﬁ_fL'ZH)
—— 1Tl \,I a L L el —— "T"'\:/ LT WAL — Q== — — T G Vw2 - __-’"’.’:\\\é“”—"‘"ﬂz:;\\rm Vise sl b BT — — s T T - R T30 | P b b Lo Q) L bbb S22 T e T T e e e T e B b — G\ \ i L CL '
29N A e St g — | e ~ T @ L\ o N e B A — — — — T ZH ) o ——T T ‘ : o I I e e e N e T e et e O T - ¥ N N / e
- E/L—“—>—)(“—'L”T_*—T*—_f‘——.——q——‘-:_:.' + :_‘_.\ \ T\‘_,\J—“‘*”LT"’\:‘&EEE.F/,W’// \ ,“,J.w/m” A - 0 131 2% VZ _ N mEseTE 192 B ___r______l_____1____.E— p"" 1 Tunbef.‘ ol F 3xSR5l)DNLﬂEU”hE/‘a”’Zi = == S g : < \ \ Fuge /ﬂl’J’l —= | vz 205 NIN -- -- .
|\ 7 ﬂ‘—i’T‘TTTT‘\_I | “—‘L_L_L__L_L_J_J—-‘J,”‘”/ e — —HEE T SP %06 0 /'(/\;Vruz é{ | | 118 ,44~L_LL/J r‘]‘~,—*|———'j’1""”"~—“— —|‘ | | T T S L —— e e N (S N AU ARSRES. ./ st : )\\\ Vr“”’?fzu’ﬂ“ i 2 | N -- -- --
I - _ —_—— " 1 2 % 18 . . ' ' ! j— —— — = T —— T k2 sl e[ =77 T T°TL 0y SN LT 13 ) -
_________ A I B e JABBT Y St Rt P vz | N, L L = e e = 17 ——— = NEw | -
N N L, - s = S \ \ ST 22 004 Xz S {3 e ——————— T T T 40 1444 1643 T \ \ " \ué\ \R! | | '
[t e ‘\74'271— - —i‘ﬁr’“& 1 /E/F‘ \ (W \‘“ - = 66 i e 2 d “ i ;E; " = . l\ l | " 2,00 A A VA VAR A \ J\\ 1348599 Il o :
Aspha o fad v i == =2 = Af Jds 1249 SIS VY —-
T o Y ™ | BSP =y V) S l o e = --: — e | — s Hdo s IS - ﬁ?ﬁﬁ%ﬁ&&&%ﬁev‘e‘v‘v“v‘VA 1\ /\\\ \ Z “ r,: o ll 148
~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 21 E}f el - — —— — ) = 164, m ——— E § s 1357 -AQ'A'AVAVAVAV‘V‘Vﬁzél,X _ X X .6:616? XK R TIN TS . j\ \ = - — |
e ———— T — [ ﬁ”—l;gf—,ﬁsl’ By _w | 1438 | e T it e 1 s _ P — - 1248 < —re S — -"A-A-“vgév:ﬁ;.WA.A’é,é’é’é;éz-I-A-‘-‘-‘ [ J\ \ = “ Ll
___________________________ . 38 up s 2 . W _ - 54_‘_ -7 N NN 'A'A'A'AVAVAVA G '6'.1.; R AL 161-1-1"‘1-1-: X2——" \ \ -
B AL ——— T — e — 4o 14,44 k2 y ) . RN e A NS TR R AKX \ ) |
BELELE T — — — ':_'_'_':_:: ~~~~~~~~~~~~~ wn | 1k SRS | - Asphalt 1ei3 u“ i — ’&( — --.-A-AVAVA‘!‘VW;E‘:‘&-;{:.Z: ;;.’6?5"-:—‘-:615’1;‘61-“-‘- un \\ \ :\\\ \ 1[3.86—13—:5_‘ Traer Y50
~~~~~~~~~ e ! luss 1439 e | 135 ' . A """'6' ':'6’6’&’6161’;’;’6’6’6’5:6:-1-:-:-_.- X Lar ms Ch utzwand mlt Begrun Q“ s \ \ A\ \,3\(5 \ L— I‘ |
43 o R 52, —— A-AVAVAVAVAV ST X X A O X X X »2—= - —
. von DannEﬂbE/'g - e l e 43 13 e *—'J, - e T "A'A'A'AVAVAVW AYAYAYAY&Z,;?”yM&: -A-A-A--- HOhe=3 50 m Uber OK Fahrbahn) ?-:” :\\\ \ 1\ % Ls- \1350 |
—— — 14.93’ 5 ——— A ’: -\ — 71‘7( \n K 6‘1'5‘1'6‘1:?;'}31-?;?.‘&:6:6:6:—:-:-1-A-‘ = ( ! 1339 & \(37 1389 Kigg 12190 H0z 159 B( \’-’- —4 ||
.34 s .I,‘ ,, P—— e —————— : - ’__ T _ ‘_ﬁ(’— - ) = I s K aar s . i XXX \ \\ . \ \r S\
- 142 [ uz':“o - wro T — 11 T = - | —l_ J - . —l_ | Q; = 13 . _ _ X \ B \\ \\ n'ér \\ i J\ |\
9 S — — = t = —
1z | "z e ‘ : . 1 T _____L__ 2 | \ \ S o
fa27 e 7 I = \ ' ! - el —— L sl — - g Fas B . —l_ _l_ Abkiirzungen fiir vorh. Randein- | Abkiirzungen fiir Baumarten 1357  —— ¥ » \\ hﬁ \\ +—1 ‘
2 | . = Pp_gQ s DS \\; T A-orw ~ S LérmSChUtZW?md mit Begrunung fassungen und Pflasterstreifen | 4~~~ Anomn Wa/—|_= Walnuss —|— _|_ - \ SA\ S L e ||
_ B 272 _— T - . _ - ‘ v . 2 = _
s . — T v < o ~<TTSE3 N . . l o3 50 m tiber OK Fahrbahn) HB = Betonhochbord Uof choel K = Kir s e oL == IR E \WEN R
e i o e e I NI s : ! - S FANEEN \ B _ W= SS = : . | (Hohe=9, F5 = Betonflachborg 6 =Bk Fi- =Fichte - — P 5210- J \ ALBRE \ P +
_Lld—i—F+ 1717 L et A I TS ’ g 00 Cuw ! S NG R 2T & s | ns T6  =Belonieord  |Bu = Buche o — Lo —— : \ N Ve —+ —es5900
— | | —————T— ./ == ] ! . \ N = : unbef. = = Betoneinfassungsstein | £/ = Eiche = — \
_____ ——————————— — b === A a 4 [ -+ P S 17 YANAP Ry % 200 I 1rBR = 1-reih. Betonsteinrinne | K/~ =Kirsche ~ "0,2" = Stammdurch- _—— // ——= G emar k S [ . ]L B \ VY VI |
s D — = PN 1359 el e uw eg =~ ;NN\ . 2 T 7 371, 23 1365 | 2rR = 2're!h- Rinne (BSP) Li =Linde messer in — i U ng p /E a U \ | \\ \ O N\ \\ 1334
-— Y\~~~ 7 T T T T T T —— 2o = T o o N A |/ A/\\ 7 e I 3rR __ =3-reih.Rinne (BSP) | Pa = Pappel 1,0m Hohe — W, PR B
AMANNRnNNANNARNNANN. S~ e T-,\\TI =2~ \\,\i\,’,-"\" ,/\\ P _ _ s ] .y lI - IL-[UF 25 ______________ 2 B EAN \ \\j/\\
—_ | S > - == — = T 1744 . : : o N b il \Shr-
: : |I / ~ E 0200 77 \b:”s‘L —_l xS N " \1355 \\{?“ N\ \< -~ A \2” / ) - : 1364 e B4 - \ 1346 ,l’?'“ 1339 “\_P (\N\'l%\\g\&\—? k ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ \\ WA \%L T34 \ e
I I ' / \-rsﬂﬂl ZA E O~ N L2z, \ A \ AL D7 1aog o / s - // -7 e -— 7 O e . \ 1352 1352 e = - \\ L \
1 ~ B - - vy, 1 - T ———ee e B S e sa e L T | \ A\ VL
| [ | I I / Nagy 2 3 s > D S \ \ N\ 52 1% K Q@;ﬁ;d uge |/ L 475- - : Q 0O 0 GEIWBF/\’U/? S [/E)La[_/ | 0,06 o _ e L A B e e T | \ =
| = I [ / ~o 8 SN §9 b L e ;0 AT 3(%%;%,,/4\ o2, Vz;ﬂ o7 LY 3xB/o,w o £i 0.20 | g op | B I 1 — T T T T T T ——— e e | || \ \ \ T “ \
: : : : |I ; / 7 < i \\\\ ~ N\r (g\ \\’955 VAZ TS & s, T:/ 00075?/ I~e 7/ “ _ / &) Bi 0,10 O = 0O 0 JI F[U,-. 25 " - I 0% ———— " T nw R S — —ww I‘ \ P DY I \\ \ o Lo \\ \\ o
~ 14 3 . = — o
! | | | | | / fo TSN N 3& DARS 7 /g~y e CBi 010 o 0 8i 015 o) O r e _— — . ) e — R \ \ \ | VB G)
- - 1l __ A 1w, // // N S~ N\ 4 5 S5 \ =) VA T | /7 - /Zss Lo Q G O O O O | E - — T e e e e S - N | \ \ \ 1 1 \\ \ 1279 \ oo nn @ [ %
< 34 - ~ S — 4 vEwmmewsw 0 | )L T = Z \_ —
————————— ————r————T —— ~ . // // N //Q\\\\\\ (@) ,‘1\\0:06' u”\_, | o | S g 0% VZ?‘?*Zo \/ O 5,' 0.10 Emarkung NEbenSfEdf H - /,E _— I s (I |t | |I \\ %‘G \ \\ m ’ ! \\ \ ! \ \(—— \\ \\ ‘(\‘D feker
\ | | | I AN 3 TN L S g LW i U 00 ~ _— S o = e ‘ = \ \ | W
| I | | | TN / , N =S ,050 3 | "o/ I He 182 ! B/ 0.10 F [ ur 7 _— _— ’,L ______________ | . | | |‘ ! = \ | \ | \ VY ,\\ \ ®
‘ I I I / // \(m\\ // / // h 5 :}5 ’ \\\ Cy] I, Y’ I;]’TI‘ (%'0554/7; ! o Q Q O Q O _— _— _— 1 T T | L | | 1 1 O \\ 59 \\ \ \\ \ \\ i Lo "U
I I I I | RN / ~ N \ &3 2 il 6.000 \ 0 falilfa) 740,50 — v =TT | I bt | I I | _— RS \ ~\) -0 A
' | ' | ' / AN / / / RSN $ e ; <3060 = 0,06 00 © gt _— N bbb r U iyt | | | 9 | 870 m? Vsl \\ \ \ o 3\ V) )
| ' / SN~/ / / 4 N A ' ]/ [ - — - e — 3 Busche u Béume 0.05-015 _— _— | - I ‘T I 1 | | 919 m? | 1 al \ \ \ =\ VA 5
| | 5~ ~~Lps 7 67 _ .0 % - - — Xy I | | | R —— | m ) \ = \| \ L \
| | / / // S~ ,,;\\\ / // // \"'" \I_[rs. / 00/77 +n —_—1200 —_——— 0eg = ’I N T T T T T | | | e 7 | 977 m2 | |‘ | =3 \ | R \ \ w \\| 15 \ \,’\\M‘ \
85875{] 1 | / ’ / T T e VL B Sen, T Y Pl e o} 50 [ b I I \ | — 1 1 | \ ‘ \ \ =\ L
I b R BT + / J e T 4 V[ SN S\ B = e / 74 ¢ I [ | I I 6 | 965 m? | v | \ \ | \ ‘ =\ o
~o // / EL‘%”S / l\\\\\?)mi—\‘—— z,~a,5 | I // 7”00\,7 He 2 _|_ | | | I‘ 5 | 923 2 | | : | | s \ \ | \\ \\ \ (I 16
N / I e8] / \ == ey o 1/ W e // /3 3 ——— fms 1?332523 ,’ / —+ “ 4 -+ v _|_\ m | ‘ “ “ ‘ \ \ \ \ VA
~ ' P : — B gy ) SE —— 8 = 05 9 \ - =
/ STiS VA= et L I s = TR O B TF g : ! 3 \ 4 | 923 m? T i | \ \ \\ \ \ \ o
1370 (N SN / -~ 1253 | | 904 2 | | | | —|_ \ \ \ LA
i / e & +0.247 o - ) | A 5 | m | | | | | LP (F) | \ o\
N / ST~ 41 % ~ 1351 Q | 9 49 2 1356 \ | 2,07 \ \ \ \ | 1335
g ~S_[PAe 290007, PP / ] m ‘ \ ‘ st ‘ ‘ I \ o \ \ \ i T . 85875 |
e, o= 04 / / 233 o />~ Q / | | | | | | \ = ey o P L
" . 1348 ~~ / 30' 000 S~ / | | | | 1359 o | \ u;s\ 300 - Lo\
? B =23 \ \ |
¢ 7 Pollr - > Jron B / / AN © ' ' /l \ ‘\ \ ‘ | | ‘ | \ \ \ VB
1270 /16 = - = ! )1.03 bis [ / N O O I | ‘ | | | | \ B \ \
[ / —— 1 305 P (A7 / | | | | | | | 300 | o4 =
165 e 20 & S / A | / | | os |~ I I |\ | 2 500 ‘ ‘ Ve \R
/ 2, (D g B @ == R Js / 2 / / ‘ 5 . ' < | < I | I ’ \ \ ‘ \ VET\E
$ / / ‘o 'I - - oD // 1 ‘\\ - \[\ ~ /b @) / // \\ 1350 I i | \ | m . Cﬂ | | | | \ \ \\ ! \ \ \: J = B3
S e o S —= >~ 0 / N\, Q I | ‘ ‘ | . . | | - | s \ \ \ ner i\
\r:, /ii“ / > . < / 3 / ~ \/\ LP (F) 1.03 V; \ | | | \ — | «— | | + I \ = \ \ \ L . \ L —
7)) B AN T .79 ?5 ~ \ | ~— = \ \ \ 70 \#%
/ 1 N Bi 0,20\I ©/ \\, = ~ / e // \ I | “ |‘ “ ~ | | 8 | W\ = \ | \ I\ \ \ \’ ,\\
1369 ,I, 15 s o '?51 1373 II T — 136 // - NSO O N // \\ " l/ | | ‘ N — I‘ I‘ o I‘ \\ g"_.z’; \\ \\ B4 | (6 ¢ \\ E B
' - / e S 4 Sl : N ! / ‘ ‘ A \ I \ \ \ |68 ‘ \ e
e - 13'75/ O ; ;). / = E\og/; O O ~ 9 /() Von[p{"?; : I’ / ‘I ‘I ‘| -ZL Zl || b Angleichung (Rasen) ‘l >\g \ = \ \\ T B \I \Q\ \\ \F’\I 31
K ’ - [N S A \ . : - Sl | \ s oo s e 1276 )\ E
i .Ll @) ‘\ // 1371 \‘ / AN N n?ooib/(?[p \ / / | | | "(B‘ % | Entwasserungsmulde | -Q-;lg 9 o _S 9 \ :3 \ I\ B augrenzg /////// \ ¥ o P s |7
1391 - == 0 O o — O 0 S o 2% T\ / 3,00 | | ' M= | | Seitenstreifen | S!S | )z D=13.59 | = \ T W B 1987 \\’-”5 R
88 S - —= 1377 13.70 / < 03 \ 1362 . | | | m Bankett (SChOtter) s=1249| ‘L= AWy oy =7 \ i \
| / ~— \ == T / / | n ‘ ‘ Tiefbord ‘ F’"g ‘ t=1,10 | \ —— \ \
l | s T \\ \ ,’ / ‘| | ‘| n 8 |‘ |‘ S8 Fahrbahn “ U;i% ’ \\ \ " \\ \\ \\ \E,’J\
/ -~ —— Tiefb o
/ Baugrer e 7 | | / ‘. ‘\ ‘\ =2 “ won 1P (7201 B P 1202 | i Baniket (Schote ! =2 Planstra Re A [THHH LRI oA - \ 300 o \\ \ \ e
- 1356 -30,50- 2 i =,
858501] [ // oz Ro-- O O | ‘ I / - | ‘I LB § l I 1,56 Angleichung Resen) —;I';** anstidb= "~ LP (F)2.06 \ 006 \\ \\ Rl
/ So. =0 - I I I e e o o o e S R St e \ s
/ TS T I s %&Q%&I) I dngleichung (Rasen) | I < | & T e L R R R R T N e . — 300 \ | s e \ 21
~_ = TS = 13.800 ntwasserutigsmul | \ \ <C e : » 0 06 \ \ \ \
/ e _— | 5= 13 / }aoS8T [ Baugrenze 2 50 W=
360 / , T=10.000 | Seitenstreifen | I‘ | N I et - S — TGP 5 Poller &9 0,94 \ \ \ \izer \rw
. e T e e T D A o i [ s R I : % 2 \
// ;;\13.63 /// \ AL l ’ () o /l F?%I%Egﬁj(SChoﬂer) on LP (F) 1.02 bis BS1 ‘I | ____________—--—-——-—"'"""'—:L_—J\-——_—_ ) 3 _ g\ =TT \ \\ \E"\
/ o\ / | 60T 2 T bord. it | L pPlanstralse A | (1 1 ARG T - 203 [ LP (F)2.02 D =500 —— &/ X\ #Hd——~> — 4+ - ! \ R
L .. - 5000 65000 Tiefbord : 1 “on LP (F) 2.02 bis LP (F) e sl e e | L | e O\ ¥R+ e e B | \ \
"] 300 // e N JI/ - II / Bankett (Schotter) 187 : ) -30,50- | _ . - . < 30 == | \ \ \\: . _|_ __ 85850
, 1353 8 700 %ol | // Angleichung (Rasen) Baugrenze _____ : 1P (F) 203 \ £ o 0 ® vzaal 000\ === Baug‘-enze | | o 13.72\ = | e 530
N N\ N I L O e e 1 O B ——c —— : : e —— T
£E wes | 1 ﬂ i , I / Lf (|1:) — - - -30,50 1 1347 _a . ) = 0,10 0,00 \ - T8 . T a5 \por 20\ - v 1= —\\
/ 945 m? 7 L BE I ' ’ ' I LR (A : : = o Ll e e 260 0 N ~ : \ Wz R
/ m \ < \ .}) 015 / L————-— - : : S oz . 475 EEN ] 15 P E \ \ . \ S WL
\ N . / - 1.02 300 . 0 1320 ot®S LS 1380 . 1328 \ ; 1337 \ = \C
/ - \ 13 < U e N A / on LP (F) 101 bis LP (F) 1 , s S =8 | ’/—II 1366 \ . \ Wwd
/ L \ ,;2\\\13.67“5 RS vz240] | -3210- SEnS — | R=x 3+111.939 R /JL | ; == \ Ve
// \ _ B X \ T Jras3 —_— 1359 13 P 0.0% ‘ ~ » 0,10 ’ ) - 25 B \ \ - \ § \— -—\\
s \ //$ ‘ = 2,00 Ll —= SIS ] e i X " \ 4 \ = \r"\
. A ¥ L T ! : i 251 S aue----- : ~ I \ \ 47 RS
; . 2 L | \ Y4 a7 ) 0 50 150 PP -77,80- 2,91 o 13.8 Nl QL 00 l ________ f-|= o \ - | \ Q \\— i
5_,_'79'65 i g : S = =TT / /,.4s/é \ ('g) 7 > 1320 S< NS _r.'n%(,, G w 1381 ?:»5 3, . o —_ b‘\ 13.64 \ 758 2 | o \v \
gig% $=12,18 ! 1268 / ———————— | o O 0\ ¢ N ~ , eS8\ L =10 S gs 23”7 \ S 1373 = l—/u RO 100 SR PO L \0 »:8 \ m \\ = \E’\\
= e ===y o Y A Y RIS - \ \ 13.76 = D= [t} Poller | ' 0,00 1373__ ’_’1372.43\, S - - 0 5, |71 Ry 1YY 22477 T SR i " 4
/ T A5 N ————— ! A~ = / 5 i = BE— - ® o 7 =X 22 : ’ = N Baugrenze YAl %= L \\ ¥ -
T j Ny °© 7 | T [ e T a 7 B sl o ——~ oo o[ B3, | g8 I yaY'S = 5 \ R =7
! TTe— \/ | O O &4 = - o 13.79 o fa—s—ait |~ __-2:’/__ SRDN 100 7 — 0 ' 5 0 | 2 g x [ 555 +. \ | \ A
g b s o f . ] = S99 \ - \ \ al 1342
/ $=12.23 ] /; / / R Qv | /L" | 3 Poller | 010 B =L ESs— /S 9.20- 4 (L | | | 535 Acker 1 | N \ e B — =TT \ 363\ \%54 14
- / ) e e e / © O | Sy s 2 1382 / 1384 . ] b = £ . B Bal | ' | Tow | o v R | (1 o e W \ \ e B
e / ' 5 30d e s / S —O-, S VZ 240 i s S e SN\, SRDN100 WY =TT | | S ‘ o | — Acker  __————T " e B2 \n |
et & = ey / / 2 | B s O : s Yo - ; I o! 24 - | oWl e A | e |
R R I Win)] AT I = 3 7 1o 0O 006 |22 S 0 TE= e . s~ Acker  Baugren 7 : N - S0 9 3+100 | w = M B \ g ‘
|- S A~ T~ 0/545/7”5 i . Z,21 sspl I // 892 m Il,m }I’m Q;\/ ’l P s , | IIL&, -l U —— = s———~ -~ 1383 / gq:) | e BER sllE | I‘\:l I| - D T e B \ \ 1 \ \\
-~ -~ T=< g : e~ 72, 7 : : X = 1) ) A B v ¥ A 58 | Slly || © - . "
85825 I / T—T— - T~ + - - :l_ / 30 =4 ==<U/5 273 ?/’I// / /, . / = L /\’Q | [y 1265 (12 j’XA f o5 / nw === T7 7 7€ ; § e / / E‘J| 2< l 5-, | 22 \\ :1“ 1361 \ | \\ 40\ \ \
- - ~ 9 = = ~~_ — Its /+ WQ\/ / _|_ I T2 - | a ] | rlg———"" Baugren m / :5| | N"’.l S 21 | \ \
! ~ =y e~ % 60 v 20 Sy e =~ 5T ~& N - I | 5 / Pl / I Bl g% © | 2pg -2 ‘\93 \ P | \ \
I =218 SRR R ¢S I S 8 0 e, P ! ! / / | B || / —+ ) P | c | 852 m? 11668 m X7 \ : « ‘ PP 110
i < / ! R / | PWTK] / I | 2, | | S5 o I m | Ko \ 46 ; \ Bi 043 N | |
! = . / : ll\‘ / , ’ /fm 7-|_: : q_)/ O 1387 oo, 1 | : — |«; . & | “ _|_ \ - < 1 \ g’, %,45 (& v \\ \km .
/ Y L A S e A A A A O Y A Y A A / o N | | , i | : , 2 \ ~
/ - L \ , Sy, ] ——— [ / R > S-S I N 19 @ I | Boket (Senaer, “ \ nes | 07 o) Angleichung (Rasen) 798 m \ SO - S
' = | 1259 | o 7, 1 & P—— I Tiefb | \ 407 | Bankett (Schotter) \ A 350
/ Ny, _ / | . | lon © S & s | @ 748 m?2 L 300 8,00 30 | Tiefbord I \ \ Barkett \ \ \
! : ' . / / i ® g/ S AR IS | T 2oL nady | Tiefoord |\ " = ! Fahrbahn \ L~ N\
% L__ | , N 12 o/ LU Y S | & I = t=3S 8@' | Bankett (Schotter) | . +) = ! Tiefbord 2000 (g
/ T —- | / Q g2 | = | = | Seitenstreifen | \,90 [4 2% 0G%= \ \ ga_nkett (Schotter) ( ®2
/ [Z h [+ 2 / | | 1 | Entwasserungsmulde 3 | 1358 | eitenstreifen | Ei 0.45 \ A \
% 804 m | | 1 Angleich R = | A——— \ Entwasserungsmulde 13.52
/ Pom / - / / | / | A L2P ég) | ngleichung (Rasen) 1 I P el \ . Angleichung (Rasen) | \ \ \
/ ’ % - / / £s 030 \\// / B I | / | = : ||— ______________________———————————“‘___T__ \ \ \ \ -\ P
/ % an( (O / / I - e @ II ok / A £ LP(F) / o o T o i |I \\ ! \ \ Lo :11 \ ns((
/ ~ ./ // // // == d | — 1250 Egc B 8 3.03 /l _______________ u"-; Z l ‘ | \ - \ \\ ® | = \\ \\ \\
- - 126 e 2 I [ A A P 22 T - ————————— T @ ~ | | '\1(3 ///// \ . 5
/ Abkiirzungen fiir vorh. Randein- | Abkiirzungen fiir Baumarten Fow [/ 0————— I YA I I b S§§§ N 5 r e | T || | ! 30 L W hse—e=—79I #\ Y\ @8 =77 \ £i 0.0 | | \ \
L _ fassungen und Pflasterstreifen ah = Ahom Wal  =Walnuss ! / 7 // 2 N B S O S&’, cg ;’9 S l/ = o | O | - . e \ \\
i cgowobod |l 0w / S A a2 2 1 A 1 1 s | (pery B \ T \ Bty g
/ 78 = Betontiefbord Bu = Buche " " Flnte / ””/( [N 1248 o T f o // a ' <7 (ot} | 302 0§\> © & \ Ei 0.65 \\ - \\ |
A EF  =Betoneinfassungsstein | £/ =Eiche | ” ”5;(”'" N I™ 8 a 24 ) e || | \ = =2 S aoB \ 4 \ |
IrBR = 1-rein. Betonsteinrinne | Kir ~ =Kirsche ~ “0.2" = Stammdurch- | 7 > / 2. " & § | 8| . =N © | e Slds b \ 33 \ 1 LV \ \
gEmEEL R AP _ I | B £ | AR - | R
= 3-reih. 2 =Pappe ,0m Hohe | s / \ d ? = | | Q| \ u
- / | 2 | (7)) =1 \ | BN \ \
251 , ‘\ d // \\ b 2 @ / 1—3 1366 : o | g 26 1364 LI ‘ C |‘ g \ p ! \ 10,00 ! \ |
. y ; N / 13.60 AL S 2 4 23 N \ \ - . iske 1349 \ |
1335 \ s \ 751 2 | (qv] | v \ 1330 % 261 |
| | \os / = ’ m / 725 m? | = T @ ' \ \ Lo
85800 X ; // @ / l h | I o | D. 895 mz “ 758 m2 I\ 1361 i | 130 W \ |
o ! — \
+ LY — 4 L . . | Anschiuss Blatt-Nr. 3 (1. BA) 2+10p I Jf . | | 3 ] dos |(FEEN e
1340 \ 0 7 . . . . I 4 1242 D=1 ) \ |
\ 7 T ] _ - |
\ 70 Al schluss Blatt-Nr. | 5= \ -
N oo\ 7 _ Anschluss Blatt-Nr. 1 (1. BA) + I A - Nr 4 (1. BA)- ‘ 1 ‘ \ \c \ \‘ \
3 l | N | \ —
B ’ 3 o , | schiuss BlgitNr. 2 (1. BA) | + = | 8 N Lo
~ -~ — \ —
‘ ” R S o] | : / / —R=p0 3+067.097 | | \ iyt N o e
Apf 0.1 / : | - 1240 | 2 |
T~ i R g Vo
/ GE'ma/"/\’Uﬂg Nebenstedf / Ao fos 8| / T T —— / : . ‘. \ \\ Ei 050 ) Vo
| T T — ' — = \ \
/ -— I I \ LP(E)] | !
F[ U r 7 / | L ree T T T — iy e =1 —/» _________________________________ o /_ o 13.82 n;?Q Ry | ! 4.06 \ | X N ! |
% / | 5 K / e 7 / HE L | Ei 050 e ‘\ I
&y Apf 0,10 pa Gid | | L T T —— | 1 e =TT = \ |
Apf 0.15 / ——— | / - | = \
’ / s / Gemarkung Splietau —d——_ ! o / = e \ - \ L
5 A0 Aot 035 / / | / F 'm / BB e \ i Vo Acker
1347 | | [ U r 2 5 | 1378 / / e s R e e \ ! \ 3 ) \ \
| I s e e R | i 0,60 -+ \ \
/ I S ; I —— \ \ Ei 0. \
F t I ’ / > / I - \ \ \ ‘ Nt L
31 g Z;n as. | | ll // I \ \ \ \ T \ \ \
9 / 1hss / I 1361 | T 1357 | \ \ | W \ \\ |
1L / | . | Ry, 9 \ \ Vo
1 1246 / | | R Angleichung (Rasen) | 209 |/ | \ - \
- I 7 \ I | 799 m? Entwésserungsmulde ] y / 10 I \ \ | A \ I
_ e / [ m Seitenstreifen | s /. |D=1360 | ne | | S\22 \ VP \ I
S=11.93 s / | // _?gr;getg (Schotter) 07 K ' // «\r\:\ S=12.44 | T \ \ \g e® \ i 065 I \ \ \\
1 | iefbor 5 134 & t=1,16 | 10 \ 3%
$ Apr oo ff I / s Fahrbahn — / 28 ¢ VA : | |\ 3 44 \\ \\ \ \ i Vo
/ | i : Tiefbord 797 mz / _ /S Angleichung (Rasen) | 30 2, \ L \ B30 17 \ \ ol |
3 a9 / , I Banket (Schotter) I 737 m? s AL Bankett (Schotter) 29 | — | =2 852 m? \ - \ ‘ | =2\ H=00%50 |
85775 I 2L < )’ | I S / | Angleichung (Rasen) _u // s’ ' // Q@ ; .Fr'aegtr’g;ﬂn - I 9 37 mz 355 \ = \\ ) \ \ giotol || e = ) kg‘{s -1 .%50 \
‘5 5 Ay / as [P (W) 104 i I ’ | © S Tiefoord 1226 m? I kel Angleichung (Ras E \ | T e = =000 1|
Q _|_ / I LS = gleichung (Rasen) L Ws T |
/ Apf 0,10 —|— / - / | N | P Bankett (Schotter) 42 | ¥\7a\| oo Bankett (Schotter) Z =299.031 1 Wy (s \ \
] P N I nkett (S = - 2 H = %405,500 \ 3o ! \
m )/ |1350 ] —— 1360 | © _|_ | Seitenstreifen | ol Tiefbord km =, 51' 11% 575 \’—\’ 3= \ \
o / . o T T e —— s | = —|— | s Entwésserungsmulde | 3|\ < Fahrbahn nTS,'500 fors || E(cREe 1% |
q-’ b [ 1 I / o= = Angleichung (Ra | =\« Tiefbord T=3 Ei s (L) \
; N Kir 025 / T | 3 ! il gleichung (Rasen) I I 2'a o1t || o Ly
I / / c g 1345 / | | —_— | O | / \ 13.55 14 | @ Bankett (Schotter) A (" D \
$=11,93 [ T I [& F) 1348 Apf 0,10 T <8 / | @ | 3 / N s b = = \ ‘?‘ Seitenstreife 3 . o \Tor
b g S s / < ! e T g S / - ( RN\ ! = 2|2 B | Enfwsserungsmulde 0490 " Ei 020 2 Vol — 88Tz
) | I Q) 152 /T Apf 015 / —= & | | T T T T T l ’? N\ Qo ’I : \w ° 500 Angleichung (Rasen) : 00 M g I\ ‘\ |
) _ / (% - ’— —_————y = ) \ \‘ \
1= — _ I | ooff 13.55 / / = e X I | 7z 0,00 —— T \
Loy / 27 / I | o [ / = ; T —— — — ___ _ I < U')x R=c 3+O37860 ,’ 0 e ‘T \ \ \\
/ // / NS / 8 I / o / 1338 L T T T T ’ | & 0 T T e S \\_”\ \ \
' / ~ N e Apf 0,10 / I I S [ 31 ’ I | X . % H=0.000 TS o ‘
L / RS it ' g /! / I 1] 8 oA 2 ' | —_l Q, ¢ ' km=ow00fho iUl \ N T ) \ o | |
// / f M o y Apf 015 / ! ] | 5, 561 m? ,’ 32 [ 33 T ————— ¥ *r%?? . r——- e S— ot h _Trségfg_ggo Baugrenze B \ \ \ I S i 020 \ @ e
/ / 123 | 13.62 < | _YvY | 1~ e — | B ———— LT Q41074 . \
/ / i j / < ) Apf 0.10 / ! ] 15 ] s, // [ ,’ 516 m? ,I 1063 m? | I’ 73 e - ,I | \500% K A = ! AU Co
N 138 / — s 3 5 e - 500 1 | A \
/NI / H= | | S | | T 5 g B © I |
Ny / - / | 2 =0.000m I 300 | I 0% 0.995 o, -0.995 ¢ 1355 | 55 ' ; |
- _ I / I Aot lolis / | 802 m km =4+000000 - | I [ | 0 2 I 36 : [ I H=0.000n 550 77 4 -0.255 9 B 1 ! & 0% < / | ‘
- NN - 1 / "Ik 22 . I H=178 ! [ I 385 m [ ’ 37 I | km=4i141 555 > % 3 \ £ I Lo
; I A i & apron | ' N ¥ = o I k= 40000 ' [ ' | [ ’ 2 ' [ RS A ' i VERS \ | s o
/ N 1364 / pro / < < | h TS_= 13418 | | | I | 1342 | 395 m I 2 | 38 | 0.000 < | ! B \13,5‘ 1268 P71 1267 '\”'” 4
_ / @ Apf 0,20 38 S / | 13.58 | T=23.000 ll | ,l Il o | | : 382 m | 386 2 | B \ i \Ti‘j; 47 \ \\
N I 2 2 & I ! I
ou S / i 2 . | | | | | | | 'I m 502 % - | e | |y % Lo
& I Apf 0,10 Q) / / " 0m ' —~ [ Q! | [ | p 555 M bis LP (F) 4.01 ' \ \ \§ | \ \
N 37 151 £ / s : IQ <C | NI | | | e | -5,80- Angleichung (Rasen) \ Ei 0.75 Bu_\sk efre | \
N 574 Anf 0.10 Il / / ——— ) M| M @ |! ﬂ,” | | | Entwasserungsmulde \ | | nP
N 6 P N Je 54 365 Wiy < = =yl FEl | S | [ ' | Seitenstreifen \ VZ 31040 (Otstatel)] NLik- - ! I w9 S
S 1246 S : i LP(F)]/a; - = — =4l 210 | | D | | I Bankett (Schotter) B VZ 240 S LIEYEL | o PNZ =
26 Apf 010 Q / / | - 301 |2 | I |~ @ | | = | | | Tiefbord = —\ = i 67 |28 \ % =
85750]] I 5 / -7 | o () | g) ,, | | I Trafostation Fahrbahn /o 1347 ‘g_ 2 VZ274.1-40] | 0 ‘\(\: o 1368 1370 \ | g & jj>
[ / / 1372 1367 ’ﬁ 010 / II é) " [, v m ” ” 8 | I |, I’ LEO(I:) BS 4 Efrflﬁg;?(Schotter) ) T \13.52 23 ; 3 46 \\ | g ﬁ 6‘5
Eop ' S = = | i ' _ von LP (F) 4.02 b; = \= Scl\=
+ / / 7 € 4pr 005 / / - =X g - SR ’ g 'l % £ ' I' ’ I ' i =14§IS1'%%{)" von LP (F) 401 bis LP (7 403 Anglechung (Rasen) Y R 85 S ‘ = |6
1y fs 1 \au DN 100 ff 13 = | oy e o | ! | S TS 513 1900 _ -30,50- - \ gel \ /- \ a2 S
/ / 14 331 / /O | -5,50. / | L | © © | | | SNB8S =3.000 LP (F) 4.02 ol \ n3g O
/ / Apf 015 0 / / S I | I¢ | == (- ! | SHuS I g \ = - LP (F) 4.03 1368 \r.m a7 >3
N ! I 7 / | Busch / / | &l’ | Lo | ; Mmom | 3E ’I | SHuS 1-1 120%| i 250 9 — 1347 - . 2 R I\ \ Ca’ 3
N loy& 1345 ms@Apf 0,05 1246 q : | & | SO | ol v o RS 259 s | "o 0075, 555 —_—— — 2 — 2, © \ =
// ; / £y Holzmast Siser Apf 0,10 / / {1 . . / | @ 1 6 ) / \ BS3 1/ g ,I g g 5;%8 : S g ,' ,I E< =<le [EVrs = 2x Leerrohr DN 1007 &2 SR BN 100 DNS '1?00 R 50 , Pollzrso/ b2 — <3 o I\ \\ _|_ 85750 |
| © 13.64 - N = | = S2S | O v I H T3 s D - 10.20- 2 o2 2
/ / s () B35 \ - I =l N | | 51 S13 it — nr DN 1002 sl \ \
/O/ 1251 Zo / N N /I s /EC.P' 788 2 'é’/ ' X ’P\\d, KVS 3 —H~H - — — — _EQU_QLG_I’]ZG I OO Ty " B0 e ||, IL | ; | Shk | kH =892.857 m D=13,59 559 o = 13 ) — . 2x Leell® 0.0 10,00 i — a— = n:‘g,?,, o 13.60 2\ \ \
! . 18080 par S/Ss I : / m &)/l / Pl ______ _!_—UCL_g _____ TEs =\E - 2 I’ | ’ I’ IrlnT_S‘lj%BS'ggo LL, 81228 : @ Nl&‘w‘- S, 1368 T 35"‘89 100812.70- |35 475 LE— — m%"”, i E \\ 5 ) aas 'M
/5 1 S > i : = oo = I =500 =131] » 98 & ——— ! S it S S VLD ! : = AW ER i
o1 o5 u Apf 0.15 @ Apf 0,05 e::/zmasf / ] /I / / g / i < }C a nStra Be D 1 < < 4%] N ’// ~ i l ’I | ’, T=5.000 O t=1,31 NNZP X — 1363 1560 I(E)O ' /i DNS;?OO AN e 1349 2 — N \ 1269 13 : \
31 ' e /1 / / o/ I 2 * i ¢ \ | w000 A 3 W e | 150 PP -34,10-2,64 % ey G E) B ) UF R |
- @ Apf 0.05 / : | / 135 1 S5 / 1.00 N | :000 % a il oA = = 1355 B — 10 \ V=
/ ' a5 / / . / / 3 & : \ £ = ! 104000 m 1-(;';20 %o (O s z == | == - T 7 L VZ 240 ' | VZ205] | |1 Pk \
: 14z | / : ; X 1346 . 0,10 i 0o e _ | -000 m o ~ L 1364 100 \ Ei 0.10 | M |
Apf 010 / / // / i S —r —J5 1354 b ~SRIDN 100-11,09 G I B B A A B =t _LB_a_UQrenze ' = = ? = 161 = 3,00 el l ! : 1115 ! \ o
/! Jiasa | / S / = 150 PP -79,50- 2,52 %, === = —— ol J| . 2H4E 13.55 o AT - = P , a N T~ 2 ' 2 ’ _. .23 | \ Ei 020 | o e | e '
1346 —— / f ° 3¢ 1340 ' 10,00 T 5% - 13.55 ESR S \o ==l ____SRDN 0y} = 3,0 nstra B —~ ==L =— _ e NAd\depye ] T kT | k"% | /) N e \ \
@ Apf 0,05 B / - _ . / ! 1347 —— - 7 nssSses a1 00000 | | [Thmae—= I ’ IR 4 b —— Lg== \ \ | | \
37 7 [P 005 / [ T T —— SIE B9 s 1349 L e = == BeE IS l 3 1,00 | —_ /] 1353 : o =TT L ITEE| ‘ \ 0,35 4 | \
/ / | ——— o 8 § | 13.48 0,10 13.49 Shn T e b | | D_ A - \| 82 \ 1 Ei 0. - \ \
7 4t / / / T T ——— S8, Sk Y N : B 0PPIIE0 ey - ey L 5 s = @ T T\ X A \ \ \ NRY bae! |
260 @S Apf 0.10 LP (W) 1.05 / / : / = S6e0S N ! 4 > : : m\ 0,50 —= 0 1355 —Sm———Caae e - S IEM 0 Baugenze oy ] > 1o 1528 \ \ \ \ ! \\ oy § v Pl
1272 / L T T SP S g B ’ | 2 6 — / @ O o o 5o . \ \ ) 9 765 | VZ 306
/ / II / l/ ?Téi\\ — P J NEE — e fgg ; ' : 1530 Plpeee'.eeeo = 1355 N EYS 5 A =7 %;ﬁ% \ \\ \ \ Fi 05_0‘ \ ,uss\ \\ 1 \
4 &= . = : = [P (F) : X - -62,10-2,58 %, == — B ( =% ! + I % A+ LA
- of 015 /) II ! l/ 3 S 1343 = 3.04 3,00 4 von LP (F) 3.04 bis LP (F) 3.05 . S 1354 ég\’ 1358 1238 \ Li’ (()g/) \ \ T \ - e o | > | r{_’\
/ - ' o / / gE vy g [ [T T T T T T E S50 " | el 55 Lo | B \ \ 3 AT = gkt ||
e =7 z’ _________________ J # i \ 1373
85725] rs58 !/ / /’ 17 ¥ h 24 // Baugrene @ 0 T[T T T 7T ] : 1349 ol 8 | \ \ \ \\ et L ¢ Realy
rf' A £ 010 / | ISR : 13.45 o1 \ \ 1 (EEN (SRR
1346 —l— Fahnenmast 7/ / | : I 2 z |/ | \ \ \ \ \ | L N it
—|— | 722 m 13.60 s | | | ) pu) | - e
/ 1354 =5 Angleichung (Rasen) 13 \ \
bl 125 / / / ! s [/ —|— — Entwasseringsmulde — —_— A \ \ \ \ | | A
\/ \ / | E / _-% S // [ Dnbiéssedngsmide gyl Y = | | | Bauamenol T ) e _ 2 e 5 \\ | \ \\ \\ I‘ TR \ = \ \’,\\ \
152 Bs1 N\ 1363 IS ! — Bankett (Schotter) _ — R \ \ = | P
Apf 0,10 O / / Apf 0,10 | & ; / o / e L | o ] ‘5) _|_ | \ \ \ 080 \Q\ | j:_ 2
Vo N e / 7 / / I PP/ O e e - O Sla G) o) \\ | \ | _|_ oo \\ = 3 \ r\f—\\ \ —|— 85725
Apf 0,20 \ | | . 311 orl Angleichung (Rasen) co N ————— 3,08 w \ = (BEEn
I \ . 13.56 Bankett (Schotter, Bank S S . \ \ \ Y l \
\ O\ / / I/ ! / | — Angleichung (Ras)en) Tii?bgﬁg(sch"“er) 3 3e8s I 1 vonLP (F) 3.07 bis LP (F) 3.08 o \ \\ \ \ \ ! ) \ S \\ ‘:J\ \
7/ 7 /0 0 I : /, /, Fahrbahn 7 Acker @3 -30,70- = B G k S . \ | \ \ Ei 025 \ a L 2l
- Tiefbord NS | = \ \ =
31 a5 / @oapt 0 / T———__ | I Bankett (Schotter) el = A emarrkung op lietau | ‘ \ I |l | \\ mll
S pf 010 fase [ T T —— 10,00 / Seitenstreif T== =|E = + ! C
§ / | : // 55 300 ! | Entwésserungsmulde + =3 | _E_Ll' | K U /" \ | \ | ) NN
- 1272 31 \Q;\ Vi Apf 0,10 | ] - 1 Acker | Ang,Ielchung (Rasen) - 2|3 | 24 3.43 = . \ \ \ \ \ Ei 055 \\ \ \\—”\ |
L - = - Apf 0,10 5 éqé,gé / | | | | | COD | 25 1349 Y \\ \ \ \ 133 Fi 0.5 \ \ = ,\\ \
§<\,~ / / | S | | | | E\ (&) 4 1231 \ \ \ \ = | \:’\ \
- Sy / /' / s/ ' | & | \ \ 1000 \! \\ Ve
T~ 1386 57 / | // 2\.: /l 1339 ; | I |8 ' 1341 300 \ \ | ‘\, N | ‘\’_’\ \
- e, 8 < / / /' / 18 29 ' | = | l”"‘e \ \ \ \ - 045 I Snay, Loy
. - - Qs=1777  [EPWA07 - /1 o = T~ : / o =9 = ,’ [ e [ | Acker \\ ‘\ \ \ ‘\ Bi 0.4 \\I‘ | | I\:’J\ \
- S von LP () 1.06 & o : % o £ [ ES - [ o < r e \ \
n ~< ' 3§ " — P as P Wy To7 Apt 010 wal 020 / / "G apf 010 / N / 702m 5 [ ,’ | gese ¥ I § mAY « \ \ \ \ \ 1% kg
. } S = o} 5 S < 13 [
fom A ' IANE BEN Ban " / Apf 020 m’ O e / = ' | e g5ie | "] | \\ | \ o L Ry
. , . L
ey s Iy pae B — - e /! N A 1 / | | wEee ! B e 42 \ ‘ I ‘ i | |
\ NII s N o 5 e mm § / N I = / | o I s = N ' e ! | pm prr= \r— | \r A
\ oo ST B - e e F f -t ’ = | | Fe L o 5075 m? L e legk | R b L
85700 I \ A\ (%/ M 14,16 T _-—_— I.‘g_[?ef\ _ . 65‘ = ———:_‘I—@‘——_n o E—— ” / | b // 2+OOO | | =] q) | L 10,00 Y \ \\ \ \ \ *t_ \ \ | = |
o= — \ \\ // /1 [ g/ AR }’Z _____________ : _ - — — Srbattar ___—_:T::T:~_;h _I_ // S4 we 5T T T T T m——— | OOO 39 ;, | 132 & ” | \\ \ \ \ | £i 0.45 \k) \\ \\ \\’--;\ \\
T~ \ P S w17 ‘ === et T - _ T e e + ! S | 1713 m? I | o | Bt \ ‘ —= || \ it N [N
== \ Q P ——— s T T —— - — T Toos T —==—— < = [ T TTT== 0] | _|_ —|— ' \ ‘ S \ J bLA
Tt~ \ " / e Hecke T T T———— %402 T % T T T —— 1\);’ e Ly T T T T e / | - j -b , \ ! 5 I | Ei 0.40 \ [ B
N e N BN e = e - - — —_— S LP(W)3.02| | s T T T — | I | | \ e \ ' | |
- ! ” 00— T T T 4,00 - — =y T\ s 4 TTTTTTe——— T T ’ 40 7p] I \ = ) (Wi W
\ \\ \/\1‘00 i / T T T —— i “// T T s T - — 63 | T T T TT——= e A N A Y O —— ! ; C I’ L —|_ _|_ | \\ = I ‘ | \\ N VT \
-1 ________ 06 0 T T —————_ _f\_\ ________ — __——______ _________________ %8 = \ B
\\ 3\\\)\: / // 1 f/ ¢ PP 119 —_— // // e — —_— 1274 Weg i o N —— ———ue__ feldrand e L Rt |' 1 698 m2 " (v] Il / \\ \ So I N \\ _|_ £i 0.30 ‘\\/\O,\ / | \\ ‘\—: \\ _|_ —£5700
| 1 N T T —— T _ T = T Y Y [ e S — | ~ B33 T1340 | = 35 \ \ \ -
S-19-14 \ /N 1 I/i S B _14 110 7&7‘“‘—‘———-___ e = e L 1 e L__ ; 4 a | 1 \ \\ 2 ; , \ e \E \ s \
- / 14110 00— T T T T B N5t o 0 — | T T T ——— 1331 = \ \ -
D:1418 \V 0 / 0 e T T T T T e — - o et Sl M LT T T T T e | 1697 m? | \ LB v e ¥ \ el
S=1154 & | hars — ~ —137 - —_— — \ \\ \
— /l NS =gk P s — = === — —_— T _ P L T T T T T | ! | - , \ \”r \ \ T !
fe25 TS Y / & T T T — = —_— T T B b T T Bttt ’ e . \\ I | ! | L= N Rl
_____________ N — \\ 84 — ——— ‘——___‘,___‘ T ] " T —— ‘_“——______L | 3.09 I ' \ ! \ \\ | | \;
/ = ’%7 TEes . e b A [ 1 L I oot ——mw T T T e = , 1340 \ ! I \ ™\ [ \
7 T~ —— . = — Sen wo T T T e—— T 1280 rr Tas Tr:’:T-:—__ Feldreng | TTTTTmm——— M T T T T —— ! . | ! \ \\ \ | Uk \\
| — — . e a0 ST m—r—r—— T T T T M T T T e —— ! \ I | \ L \ |\
/ X - I e S L T B i e e ——— T | \ . | | \
/ : & —, 7 » - e T T e e e R e o T T T T T e | I ! \\ [ ! i ur -1/ | .
48 / / ) 55 D * Felgramg 2o ———___ T T TTm———_ : T —— T T =1 15w ' - F—r—-r T e - \ \ ’ \ \ \ LD \
_ / T _— T T —38_ _~‘——‘—L’J’:: ****** T 7__1_ [ = 1330 B T —— \ \ 1 | [ \
m? / / T = _ T —— wrr T L I T T 77 e T e B34 |14 41 | \ / | \ N 2 \\ \\ \\" \
..... // ; — T —— ‘_“‘__‘——_’__ . ng ‘__‘__—‘:::::‘i“éi—“——&**‘ T r , —, T ,—7_7_73.32_ “—“‘—“———__ | \\ LP (W \ / \ :\\)335 ﬁ \ \ \: \\
/ 7/ as / ““~/i5/!/'5‘/741‘ Tee—sE Schat ter __‘_“——__: ——————— —L LT TOTH ;’ r_,_T_I_T—,— . T . \ 4(()4) | / ! 1337 n‘\\’r >y \ |\ \
34 / o ” / - 1 TTTTTmmem——— P e T S E Y N NNy Ry e B \ : / \ e ! T
7 / | / [ — B - —- U T T T —r o R L e —— \ ! \ - Re | [ i
/ / : LP (W) 301 , : e LP (W) 304 o sL 0 o S e \ \ | \ \ 2 . | ldae
: / // %“ / VO"LP(W) // __‘_‘——~_‘_‘_ e T T ———— — e T \_____j:iLLL'—’J_LLL}_] B st —— \\ | / / \ \\\\—1119\ 1251 . \1372 \ 1377 1381 "177\\’”’\% \ \ .
- / 3071 bis T — N\ T Tt e TTTETEoo 3 125 Ll_[ T —— e —— \ [y | \—- \ \
57 s Lp / —_ 1269 LLidg e — \ I \ 1240 L
85675 4 / : ! " ~— 195 (" 303 j o . = rzzI\l L R | . U 0T T e A ! / f \ \| \ \ s \
| = —~ / - osg——————— — ———h = _ _ _ T —— 1260 e e = .
+ / / / T~ -~ / o —— - e P — LP (W) 406 R — i e v ! I\ e \ \\ n I\\\
/ . =~ — /S Weg .. T T TTmmem——— NN e e \ 010 | ) \ ALl
[ 5 - ~se + / o R . T R e T . \ weioo || 1R L\ Nl
Abkiirzungen fiir vorh. Randein- [ Abkiirzungen fiir Baumarten / S T _ O~ / I T T T ——— & —““‘—”’L__:::“~~iiiii 1 — e _m® ; /T T == | | )\ ﬁ’i”{\,,,w“ ez P78 RN
- / = e e i e e i i s T e Ly — / Ty
fassungen und Pflasterstreifen Ah = Ahorn Wal = Walnuss — 3 -/ \\ / —_——— q'_ T . ‘_‘———__:“‘—‘J | | | | | | | - T ——— /[ d 5 \\ \ - _\ \
HB = Betonhochbord Apf = Apfel Ki = Kiefer el 0'0%0 ~— _ T —C / Poler — o+=C e T T T ——— TT T ———=Z===z :%w-/-/ -LI\LT‘,A,;,;, A — e Fetdrend——— w | b o 85675
Frg = Egggggfcggr%rd g/ = EirkL Fi =Fichte 3 —~— _ T — / R=-40- - i e / 7 2 ‘\ LS
= U = Buche = = — . TTTT T e e = /. ’ @
EF = Betoneinfassungsstein [ £/ = Eiche 2 T - \,L —— 1346 f T — — — = feldrang — — = — ————x s T T T ——— 2B T —— o _ : :/“I’s’;: \ \\’ ) _“ \\ 2
Z:/B?R - ; :ﬁgm. Eier:gnstBegSnne f ir =Kirsche  "0.2" = Stammdurch- —_——— ss1 B ny VZ 240 - \, - T — e T T T T W 4 T T \ DT |\ ’
3R =3eih. Rinng gBSPg P; - Iﬁlggga Tgﬁfﬂgﬂe / ____________________ : %;‘ SJr o e AT ]l - = ;\\\ P /7-[ ) e We g Schatter 61 | > [ (27 \\ @L \ \\ "
L A - A | S8 VOHLP(W) .- = —— —_— 1 d T T T —— - AEEL K \ [
/ e e T 2l 4.05 bis [p R Seoa — LP (W) 4.05 — _— e = ——— m ‘ !
/ / L] _— T II Abkiirzungen fiir vorh. Randein- | Abkiirzungen fiir Baumarten §“’ o 7 =‘4O —— > ,-, - 30(')0T\\ — PN A04 bis LP (W) 405 == = — — L= _ y - TN T = “\W' E \I \r ’ | \\
Anschluss Blatt-Nr. 5 (2. BA - e . N T T T T | 161 fassungen und Pflasterstreifen _ _ o ' R= 8+05 ) , o S0 — — von ! 53,75 =, Feldrand == e AN . S LT
. / / L —_—— ++ Al =Ahom Wal  =Walnuss = ©0 1 057 . .06 — — O 2 |
’ ' - / —_— T T T / HB  =Belonhochbord \Apf =Apfel  KI = Kiefer s | |1 ' I | - TS ——_—" oo RN X SV
______ = Bet - o : -nl = N — _ - _
// // ... ... ; ————— /—,_ R . B = thgﬂtig%mrd glu = EIJELE Fi = Fichie / 5 , | \, — T _— Y — //// — II / O A AN 1333 B 7 ] rm\ \Tg@ u“\\
/ / un i NN e /’ [ T P £ Beloneinfassungssein | £/ = Fiche S , T - _ - )l O 0 st \F 7 [ | 7 memar A
Gemarkung Neb j / Gemarkung Splietau T sy e o O Tlte ' <Samr: | = ] — ) Lk puck
darxkung Neoens fedft / / ' ’ T —— 3R =3eih Rine (BSP) |Pa = Pappel 1,0m Hone G Kk ' LP(F) e , §/1 o Dorn-Busth u. Baume 0,05 o L
Fl 1 ~=T / / 53 Flur 25 | //“" - | ey P T T T e - : emarskung Sp[/EfaU 3.10 23 | e g5 s \ | \ V) ||
= P x (0 T . e e L PETE T s \_—
ur T-=3 / / 685 m? : i§ | ! -, | T - Flur 25 | I s || ” /| o SRS B VT
y = 32642549.76 © == / / o ,' I3 ,' ; [ NS e ..h ,' __________ a , P 015150457 | oo @ o o ™ o o || \\ | \[', h
. 5 8 / | ... ““““““ s / ‘ e | Ve ([0
_ S 0 T _— se g 5 \ oss 291 sl
x = 5885655.15 5 § % % 10 ° : / I | | | ..- -.. ; .-. P T T T T ——— . 113 8 1 = , + /1 g \ (N \\13.77 32 ”\(\5 \\: Y
< g 8 S & 3 o - : T ' , Anschluss Blatt-Nr. 6 (2. BA) [l /! T \ e |
~ < g N = S o o I/ o) Bi 020 %\ \’/,\ \ \ \,,\\
~ g & & 0 o o L 2 nan (2 IRE)! | P!
= g & ® ] © L
< N > N o) ©
9 S & 8 5 y = 43004.76
< I
< x = 85655.15




